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E7_BA_A7_E6_94_B9_E9_c84_216186.htm 六级考试“改错的目

的是测试学生综合运用语言的能力”。在历次考试中，这一

项得分（总分为10分）普遍偏低，这也是造成考生总体成绩

不理想的一个重要原因。改错题的主要错误类型有主谓不一

致、时态和语态错误、连接词误用、形容词与副词错误、反

义词误用、非谓语动词错误、关系代词错误、介词错误、缺

漏和赘述、句子结构错误等等。考生在做改错题时，应首先

通读短文，对文章有个大致的了解。然后，仔细读10个错误

的所在行。一般来说，每个错误基本都可以归入上述的某一

个错误类型，看有没有出现语法错误和词汇错误。如果通过

细读确认没有语法错误和词汇错误，那就把细读扩大到该行

邻近的二、三行，有时甚至要联系该行所在的自然段。这时

的重点必须转移到对文章的理解上来，从上下文的关系中找

出连接关系和逻辑关系前后矛盾的错误。最后应再读一遍改

后的文章，看整篇文章总体上是否连贯。 下面结合历年的改

错题来看一下改错题的不同错误类型。 1。反义词误用 这是

短文改错中出现频率教高也是比较有特色的一种错误类型，

这类错误必须是透彻理解上下文语义的基础上才能发现并改

正。比较常见的错误有： A。派生反义词 如2000年1月的72题

将directly改为indirectly。 B。其他反义词 如2000年1月的77题

将little改为much。 2。连接词误用 连接词的错误虽然是属于

传统的语法题范畴，但其用法主要和上下文语义上的逻辑关

系紧密相连，也就是要对上下文有很的理解。连接词有很多



种，有并列连词，如and，but，or等；从属连词，如because

，if，after等，以及其他起连接作用的介词和副词，如however

，despite等。曾经考查过的题目有2000年6月的73题，将as改

为than，这考查的是比较连词的搭配，根据上一行中的more

即可确定改as为than。 3。指代错误 一般考查的是代词的指代

。如果在文章中出现了代词，那么代词所指代的对象在前文

中一定是出现过的，否则就会出现指代不明。所以出现代词

时，我们要注意它所指代的对象的单复数是否与代词一致。

如2003年9月s9题将it改为they，因为它指代的是前面的复数名

词new houses。再如2002年6月的s9题，将it改为them，因为指

代的对象是前文中的immigrants，仍然是个复数名词，当然同

时还要注意区分主格和宾格。 4。介词错误 这是改错中最常

见的一种错误，当然这也包括一些用法搭配上的错误，这种

错误在历年的考试中出现的频率非常高。如2000年1月的73题

，将into改为on或onto，才能与planet相搭配。再如2000年6月

的10道改错题中有三道涉及到介词错误，分别是71、75和78

题。做对这类题靠的是平常积累，尤其是一些动词词组的搭

配，虽然在词汇部分出现的已经很少了，但有可能在改错题

中出现，当然这占的比重并不是很大，所以大家在日常的英

语学习中适当注意即可。 5。名词和冠词的错误 最近比较常

考的名词错误是关于名词单复数的错误，如2000年1月的75题

，将planet根据上下文改为复数形式。而对于冠词的考查，主

要是单数名词前面一定要有一个冠词来修饰，如2002年6月

的s1题在new one前要加一个不定词a。 6。非谓语动词 非谓语

动词分为三类：不定式、动名词和分词。其中分词又分为现

在分词和过去分词。非谓语动词的特点是：不定式、动名词



和分词可以做很多句子成分，但就是不能单独做谓语，这也

是它们被称为“非谓语动词”的原因。在四六级考试改错中

常出现非谓语动词用法错误。如2000年1月的78题将consider改

为considering。 7。主谓不一致产生这种错误的主要原因是没

有找到对句子的主语。英语追求形式上的完美，所以有时候

句子的结构非常复杂，这也是为什么我们一直强调难句分析

在英语复习中的重要性。句子的结构一般是“主谓宾”或“

主系表”，正确地找出各个句子成分对于阅读也是非常有帮

助的。如2002年6月的s7题，这一行中有一个倒装语序，所以

有的同学找不出句子的主语，因而找不到错误。答案是把lies

改为lie，因为该句的主语是复数two myths。 8。形容词与副词

错误 这类错误一般是形容词与副词的误用。形容词一般用来

修饰名词，而副词可以修饰动词和形容词。主题者往往会把

该用副词的地方故意用形容词。如2003年12月的s3题将relative

改为副词形式relatively。 9。忽视并列结构 象有or或and连接

的一般是并列结构，前后的形式一般来说应该是一样的。

如2003年12月的s6题，将politics改为political。如2003年12月

的s6题将politics改为political。 10。关系词的误用 这一类错误

主要是针对定语从句的，读者可以找一本语法书对定语从句

做个回顾复习即可。如2000年1月的79题中在定语从句中多了

一个they，应该划去。 11。时态的错误 这也是改错中常见的

考法。如2000年6月的76题考查的就是时态。综观短文，全部

用的是过去时态，因而前后该一致。 下面我们来做做题目，

看你都理解这些常见的错误了吗？？ 改错：（2004年6月真题

） Culture refers to the social heritage of a people---the learned

patterns for thinking,feeling and acting that characterize a population



or society,include the expression of these patterns in s1----------

material things.Culture is compose of nonmaterial culture---

s2---------- abstract creations like values,beliefs,customs and

institutional arrangements---and material culture---physical object

like s3---------- cooking pots ,computers and bathtubs.In sum

,culture reflects both the ideas we share or everything we make.In

ordinary s4---------- speech, a person of culture is the individual

canspeak another s5----------- language---the person who is

unfamiliar with the arts,music, s6----------- literature,philosophy,or

history.But to sociologists,to be human is to be cultured, because of

culture is the common world s7----------- of experience we share

with other members of our group. Culture is essentially to our

humanness.It provides a kind s8----------- of map for relating to

others.Consider how you feel your way about social life.How do you

know how to act in a classroom, or a department store,or toward a

person who smiles or laugh s9----------- at you ?Your culture

supplies you by broad, standardized, s10--------- ready-made

answers for dealing with each of these situations. Therefore, if we

know a person’s culture, we can understand and even predict a

good deal of his behavior. 答案： s1 include-----including 属于非

谓语动词的错误。 s2 compose----composed be composed of是

一个固定搭配。 s3 object----objects 这是名词单复数的错误。

s4 or--and 这是连接词的错误，both应该与and搭配。 s5在can

前加who 这涉及到关系词的用法。 s6 unfamiliar----familiar 这

是反义词的误用。 s7去掉of 这涉及到了连接词的用法

，because引导从句。 s8 essentially----essential 这是形容词与副



词错误。 s9 laugh---laughs 这是并列结构的问题，laughs

与smiles对应。 s10 by---with 这是介词错误。 100Test 下载频道
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